MATEMATIKA — OPAKOVACI TEST 2

(jméno a pfijmeni)

1) VYPOCITEJ:

VYPOCITEJ:
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.10 =
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3) VYRES PAVUCINY

- 4) "VYRES A ODPOVEZ
NA OTAZKY:
Jirka, Honza a Martina maji
dohromady 60 K¢. Polovina
penéz je Martiny, Honza ma o
- 14 K¢ méné neZ Martina a

~ zbylé penize patfi Jirkovi.
Kolik ma kazdé z déti K¢?

5) VYRES SOUCTOVE TROJUHELNIKY S PODMINKOU (Souéet barevnych poli
V trojuhelniku musi byt podle dané podminky pod trojihelnikem)
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6) SOUMERNE POKRYJ PODLAHU
|

7) VYRES A ODPOVEZ NA OTAZKY:
Petrovi je 8 let. Jeho sestra llona je 0 4 roky
star$i. Kolik je Ilon€? Kolik bude Petrovi a
[lon€ dohromady za 2 roky?

8) POCITEJ DRiVKA A DOPLN

a) Na vytvofeni tohoto obrazce je potfeba dfivek. I] U [l “
b) Na obrazku je ctvercdl. ' €
€) Na obrazku je obdélnika.

9) VYRES HADY
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10) DOPLN PODLE RODOKMENU RODINY MOUDRYCH:

Igorova babicka je

{"3 " Syn Ley je
ey

Helga je neteti pro
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Bratr Leonovy dcery je
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